







Erratum to: Spatio-temporal variation of Fraction of Photosynthetically Active Radiation absorbed by vegetation in the Hengduan Mountains, China


YANG Zheng-lan¹  <https://orcid.org/0000-0002-6605-1017>; e-mail: yangzhenglan@stu.cdut.edu.cn

ZHANG Ting-bin^{1,2*}  <https://www.orcid.org/0000-0002-2480-9774>;  e-mail: zhangtb@cdut.edu.cn

YI Gui-hua³  <https://www.orcid.org/0000-0002-9506-5311>; e-mail: yigh@cdut.edu.cn

LI Jing-ji^{2,4}  <https://orcid.org/0000-0002-0611-1364>; e-mail: lijingji2014@cdut.edu.cn

QIN Yan-bin¹  <https://orcid.org/0000-0002-4204-2271>; e-mail: qinyanbin@cdut.cn

CHEN Yang¹  <https://orcid.org/0000-0002-0792-9176>; e-mail: 2019020033@stu.cdut.edu.cn

* Corresponding author

¹ College of Earth Science, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China

² State Environmental Protection Key Laboratory of Synergetic Control and Joint Remediation for Soil & Water Pollution, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China

³ College of Tourism and Urban-Rural Planning, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China

⁴ College of ecological environment, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China

Citation: Yang ZL, Zhang TB, Yi GH, et al. (2021) Erratum to: Spatio-temporal variation of Fraction of Photosynthetically Active Radiation absorbed by vegetation in the Hengduan Mountains, China. Journal of Mountain Science 18(6). <https://doi.org/10.1007/s11629-019-5579-4>

© Science Press, Institute of Mountain Hazards and Environment, CAS and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2021

Erratum to: J. Mt. Sci. (2021) 18(4): 891-906 <https://doi.org/10.1007/s11629-020-6465-9>

On Page 894, Fig. 1d is redundant in the original article and should be removed.

On Page 895, in Section 2.2, the 4th paragraph, the figure number “Fig. 1d” in the last sentence is incorrect. It should be corrected into “Fig. 1c”.

On Page 896, in Section 3.2, the 1st paragraph, the figure number “Fig. 1d” in the 2nd sentence is incorrect. It should be corrected into “Fig. 1c”.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s11629-020-6465-9>
